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ΘΕΜΑ Α

Α1. α. Τι ονομάζεται παραβολή; 
β. Να γράψετε τον τύπο της παραβολής με κορυφή το Ο(0, 0), άξονα συμμετρίας τον ψ’ψ, και να γράψετε τις συντεταγμένες της εστίας Ε αλλά και την εξίσωση της διευθετούσας της δ.
Α2. Αν 
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 δύο σημεία του καρτεσιανού επιπέδου, και 
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 οι συντεταγμένες του μέσου του ΑΒ, να αποδείξετε ότι 
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  Α3. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας στο 
  φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λανθασμένη δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε
  πρόταση:
1. Αν δύο διανύσματα 
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2. Αν δύο διανύσματα 
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3. Η απόσταση ενός σημείου 
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4. Συντελεστής διεύθυνσης μίας ευθείας (ε) είναι η εφαπτομένη της γωνίας που σχηματίζει η ευθεία με τον xx’.

5. Δύο ελλείψεις είναι όμοιες αν έχουν ίσες εστιακές αποστάσεις.
Μονάδες: (4 + 3) + 8 + 10 = 25

ΘΕΜΑ Β

Δίνεται ο κύκλος 
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Β1. Για τον κύκλο 
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 να δείξετε ότι το κέντρο είναι το 
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Β2. Να δείξετε ότι η εστία της παραβολής 
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 είναι η 
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Β3. Να δείξετε ότι οι εφαπτομένες της παραβολής στα σημεία 
[image: image21.wmf](1,2)
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Β4. Να αποδείξετε ότι οι παραπάνω εφαπτομένες είναι και εφαπτομένες του κύκλου.
Μονάδες: 6 + 6 + 6 + 7 = 25 
ΘΕΜΑ Γ

Δίνονται οι εξισώσεις 
[image: image25.wmf]10, (1)
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Γ1. Να αποδείξετε ότι οι εξισώσεις (1) και (2) παριστάνουν ευθείες 
[image: image27.wmf]12
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αντίστοιχα για κάθε 
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Γ2. Να υπολογισθεί το 
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Γ3. Να αποδείξετε ότι η ευθεία 
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διέρχεται από σταθερό σημείο 
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Γ4. Να βρείτε την εξίσωση της έλλειψης με εστίες 
[image: image35.wmf]1
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 και μήκος μικρού άξονα  ΒΒ’ ίσο με 4 και να αποδείξετε ότι η γωνία ΒΕΒ’ είναι ορθή.
Μονάδες: 5 + 5 + 6 + (5 + 4) = 25
ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται η εξίσωση 
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Δ1. Να αποδείξετε ότι η (1) παριστάνει κύκλο με ακτίνα 
[image: image40.wmf]r=a-b
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Αν επιπλέον τα διανύσματα 
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Δ2. Να δείξετε ότι το κέντρο του κύκλου είναι το 
[image: image42.wmf](1,1)
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 και η ακτίνα του 
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Δ3.  Αν ο κύκλος παριστάνει τον τρόπο σάρωσης μίας περιοχής από ραντάρ ελέγχου ταχύτητας και 
[image: image44.wmf]:4
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μία ευθεία που παριστάνει έναν αυτοκινητόδρομο, να αποδείξετε ότι υπάρχει σημείο του δρόμου το οποίο να ελέγχεται από το ραντάρ. Στη συνέχεια να βρεθεί το σημείο αυτό.

Δ4. Αν 
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και ισχύουν οι σχέσεις 
[image: image46.wmf](
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, να αποδείξετε ότι 
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. Πότε ισχύουν οι ισότητες; 
Μονάδες: 5 + (3 + 4) + 6 + (5 + 2) = 25
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